

## ERRATA

Vol. 3, N° 4

### LUTTE ANTIPALUDIQUE PAR LES INSECTICIDES A ACTION RÉMANENTE

Page 574, tableau V, 5<sup>e</sup> ligne

<i>Au lieu de :</i>	1948/49	325	1.000.000 †	680 †	523 †	1,5 †
<i>lire :</i>	1948/49	325	1.300.000 †	680 †	523 †	1,5 †

Page 610

9<sup>e</sup> ligne *Au lieu de :* 834.500 kg

*lire :* 834,5 kg

10<sup>e</sup> ligne *Au lieu de :* 1.060.900 kg

*lire :* 1.060,9 kg